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Une seule réponse exacte par question.

Quel est le coefficient de X* dans le polyndme (1 + X + X? + -+ - + X")??
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Le degré du polynome (X + 1)" — (X —1)" est
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Quelles sont les racines du polyndme I_I(X2 —k?)?
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La somme des quatre racines complexes du polyndme 7X* + 2X* — 3X + 5 vaut :
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Un polynome réel qui admet une infinité de racines est :

) M nul -) O constant ) O'scindé
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) Ode degré +oo

Soit P un polyndme complexe tel que 0 soit une racine de P’ d’ordre 3. Alors 0

+) Oest une racine de P d’ordre P(0) - ) Uest une racine de P d’ordre 4

») U est une racine de P d’ordre 2 1) M n’est pas forcément racine de P

Soit P = (X —1)(X+2)" € R[X] oun € N. Alors P'(1) vaut :
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Quelle est la dérivée k-ieme du polynome X" (lorsque k < n)?
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Le degré du polynome I_I(X/LC —1)?
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10| Lafonction z — V1 + x? est
1) ? une fonction polynomiale de degré - ) Oune fonction polynomiale de degré
2
2 ‘ ) ) ') M n’est pas une fonction polynomiale
) O une fonction polynomiale de degré

1

11| Soit P un polyndme unitaire de R[X] dont toutes les racines sont de module 1. Alors
son coefficient constant vaut
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12| Soit P un polyndme de degré n. Combien P admet-il au plus de racines doubles?
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1| SiPetQsontdeux polyndomes de degré n, quel est le degré de PQ' — P'Q?

) 0On*—n ) 0On*—n-1 H0O2n-1 )M <2n—2

1] Soit P=142(X—-1)>+8(X —1)* € R[X]. Que vaut P"(1)?

D= Damp: )4 )us

15| On écrit la division euclidienne d’un polynome A de degré 8 par un polyndme B de
degré 2. Le quotient est de degré

1| Dans la division euclidienne de P = X° 4 3X* + 4 par X + 1 le reste vaut

)M6 ) uUuX+3
)08 )OX =X +2X* - X 44

Combien y a-t-il de polyndmes P a coefficients réels de degré 3 qui vérifient

P(0) = P(1) = P(2) = P(3) = 4?

L=

1) VI aucun ) Oun seul g2 ) Oune infinité

Soit P = (X? — 1)° La dérivée troisiéme de P en 1 vaut
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1] Sia,b,csont les trois racines complexes de X* + 2X* — X + 1, que vaut a® + b* + ¢*?
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20] Soit n € N*. A l'aide de la formule de Leibniz, que vaut la dérivée n-ieme en 1 du
polynome (X — 1)"(X +2)?
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